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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e vinte minutos do dia vinte e quatro do mês de junho de dois mil e nove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto, contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Elias Garcia Candeias, Luis Aristides Bomtorim, Thiago Silvério da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato e Adilson de Jesus. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. Então, o senhor presidente colocou em única discussão as atas da Sessão Ordinária do dia 10/06/2009 e das Sessões Extraordinárias dos dias 10/06/2009 e 16/06/2009. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.
(EXPEDIENTE)
Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Indicação nº. 0194/2009, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe do Poder Executivo o recapeamento asfáltico das Ruas Paulino da Silva Fonseca e Rua Oswaldo Florindo Ghirotti, no Bairro Jardim São Pedro. Indicação nº. 0195/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo a limpeza dos matos e estudo de viabilidade de calçamento em volta da área verde no Bairro Novo Horizonte. Indicação nº. 0196/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo que estude a viabilidade de abrir uma nova estrada no Bairro Floresta Escura. Indicação nº. 0197/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo que estude a viabilidade de serviço a ser feito para escoamento de água e lama no Bairro Novo Horizonte. Indicação nº. 0198/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que indica ao Chefe do Poder Executivo providências junto à CPFL, para instalação de  braço de luz, na Rua Pedro Buin, de fronte ao nº 197, Bairro Nova São Pedro II. Indicação nº. 0199/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito Municipal a instalação de duas lombadas ou outro tipo de redutor de velocidade no Bairro Jardim Santa Rosa. Indicação nº. 0200/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica que seja remetido ofício ao Conselho Metropolitano - São Carlos da Sociedade São Vicente de Paulo solicitando informações sobre a Santa Casa São Vicente de Paulo em São Pedro. Indicação nº. 0201/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Exmo Sr.  Prefeito  Municipal que determine ao Departamento de Trânsito a transformação da Rua São Benedito no Bairro Vila Nova em "mão única" - sentido subida. Indicação nº. 0202/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a limpeza geral no leito do Ribeirão Samambaia, no trecho localizado ao lado do Parque Maria Angélica, e em baixo da passarela do Restaurante Casa do Churrasco. Indicação nº. 0203/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita estudos visando a colocação de redutor de velocidade, próximo a Escola Municipal Guido Dante, nas Ruas José Maria Souza e Olga Fonseca de Aguiar. Indicação nº. 0204/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a execução do serviço de varrição na Alameda dos Manacás, no Bairro Jardim Botânico. As indicações serão encaminhadas a quem de direito. Neste momento, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva pediu a palavra a fim de propor um Requerimento Verbal ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a iluminação do trecho de acesso ao bairro Theodoro de Souza Barros. Então, o senhor presidente determinou a inclusão do Requerimento na pauta da presente sessão. Neste momento, o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato questionou a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o parecer ao Projeto de Lei nº. 046/2009. O vereador Elias Candeias, como presidente da referida Comissão, justificou que o Projeto deveria sofrer alteração, o que foi ratificado pelo Assessor Jurício, doutor Erleson Amadeu Martins. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Às vinte horas e vinte e nove minutos, o senhor presidente determinou o intervalo regimental.
(ORDEM DO DIA)
Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 029/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui o Sistema Eletrônico de Gestão e estabelece os procedimentos para preenchimento da Declaração de Transação Imobiliária - DTI e emissão do Documento de Arrecadação do Município de São Pedro - DAMSP, relativos ao Imposto sobre transmissão "inter vivos", a qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou acessão física, e direitos reais sobre imóveis, exceto os de garantia, bem como cessão de direitos a sua aquisição - ITBI-IV e dá outras providências correlatas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 045/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de São Pedro para o quadriênio de 2010/2013 e dá outras providências correlatas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 019/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que institui a "Semana de Conscientização Turística" no Município de São Pedro. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Substitutivo nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 024/2009, de autoria do vereador Antonio Toledo, que institui o dia da Paz e da Solidariedade nas Escolas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em discussão o Requerimento Verbal do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que solicita ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a iluminação do trecho de acesso ao bairro Theodoro de Souza Barros. Neste momento, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva fez uso da palavra a fim de esclarecer os motivos de tal Requerimento. Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 088/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal cópias das documentações referentes aos fornecedores de cartuchos para impressoras do ano de 2005 até a presente data. Após a leitura, colocou em discussão. Neste momento, o vereador Jorge Gonçalves Manfrinato questionou ao autor da matéria os motivos de tal Requerimento, sendo esclarecido pelo vereador Elias Garcia Candeias. Os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 089/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito  Municipal a relação de todos os fornecedores do ano de 2008 até a presente data. Após a leitura, colocou em discussão.  Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a matéria, seguido pelo vereador Thiago Silva, que pronunciou-se sobre a utilização de informações da prefeitura municipal. O vereador Luiz Azzini também fez uso da palavra discorrendo sobre compras e fornecedores da prefeitura municipal. O assessor jurídico da Câmara, doutor Eduardo Roberto Lima Júnior, solicitado pelo senhor presidente, explanou sobre a Lei de publicidade relativa a fornecedores e compras da em órgãos públicos. Os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 090/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito  Municipal informações sobre o local a ser destinado aos Conselhos Municipais. Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº. 091/2009, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito  Municipal informações sobre os "Brinquedos do Parque Maria Angélica Manfrinato". Após a leitura, colocou em discussão. Como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário 

que fizesse a leitura da Moção de Aplausos e Congratulações nº.  021/2009, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, ao jovem proprietário Marcelo da Silva Bueno, pela reinauguração da Casa Noturna Duck Club Music. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)
Aberta a palavra livre, os vereadores Elias Candeias e Antonio Toledo pronunciaram-se a respeito das possíveis alterações no Projeto de Lei nº. 046/2009. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e vinte minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e quatro dias do mês de junho de 2009.
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